Artikelnummer: 194006

**Kurzbeschreibung:** Schäfer Shop Select Stahlregal MS iCONOMY, 3 Ordnerhöhen, B 800 x T 400 x H 1215 mm, lichtgrau RAL 7035

Langbeschreibung: Das widerstandsfähige Stahlregal MS iCONOMY bietet bei einer Höhe von 1215 mm insgesamt drei Ordnerhöhen. Mit einer Tiefe von 400 mm können Sie dieses Stahlregal MS iCONOMY in den Breiten 800, 950 und 1200 mm bestellen. [BR]Das Stahlregal aus der Serie MS iCONOMY ist ideal in der Kombination mit Flügeltüren-, Rolladen- und Schiebetürenschränken der Serie. Dieses Stahlregal MS iCONOMY bietet drei Ordnerhöhen auf einer Gesamthöhe von 1215 mm inklusive Sockel. Es ist wahlweise mit einer Breite von 800



mm, 950 mm oder 1200 mm bestellbar. Jeder Fachboden des Stahlregals MS iCONOMY ist mit 50 Kilo belastbar, je 400 mm tief und im Raster von 25 mm einstellbar. Made by SSI Schäfer ist das Stahlregal MS iCONOMY aus Qualitätsfeinblech hergestellt. Komplett verschweisst, punktet das Stahlregal MS iCONOMY mit seiner soliden und stabilen Verarbeitung. Die widerstandsfähige Pulverbeschichtung in Lichtgrau oder Alusilber macht das Stahlregal MS iCONOMY zudem abrieb- und stossfest. Auf diese Qualität Made in Germany geben wir zehn Jahre Garantie. [BR]Weitere Details: drei Ordnerhöhen freie Verwendungsstelle Material: Qualitätsfeinblech Komplett verschweisst widerstandsfähige Pulverbeschichtung kombinierbar mit Flügeltüren-, Rollladen- und Schiebetürenschränken MS iCONOMY Fachböden bis 50 kg belastbar Fachböden im Raster von 25 mm höhenverstellbar Made by SSI Schäfer Made in Germany 10 Jahre Garantie Farbe: Lichtgrau (RAL 7035) oder Weissaluminium (RAL 9006) erhältlich in den Breiten 800 mm, 950 mm und 1200 mm Tiefe: 400 mm Höhe: 1215 mm inkl. Sockel

Hersteller: Schäfer Group EAN/GTIN: 4051273516169